

# 游船相撞有惊无险

## 事发花园口黄河游览区,黄先生夫妇受轻伤,1岁孩子没有明显外伤

□晚报记者 李岩  
实习生 裴越

本报讯 在黄河上疾驶了几个来回,准备靠岸时,却与另外一艘游船相撞。昨日下午,花园口黄河游览区内发生一起游船相撞事故,致使船上的游客一家三口中两人受轻伤,虽未造成溺水等严重后果,但伤者却被吓得不轻。

昨日18时15分,花园口黄河游览区正门西约200米的事发现场已被有关方面

清理,伤者业已被送往医院救治,现场没有人员围观。对此事故,游览区内的众多渔民纷纷否认,称游览区内并没有任何事故发生,但游览区保安、附近村民等却给予了证实。

“有,咋没有啊!受伤的是一家三口,都被120拉医院了!”附近花园口镇京水村村民马先生说,此次事故事发时间在昨日下午5时许。当时,这一家三口乘坐的游船准备靠岸时,与岸边的另外一艘游船发生撞击。颠簸中,这一家三口中的两

名“大人受伤,小孩有大人护着,好像没事儿”。

“当时我们一听说那边出事了,想着是有人掉水里呢,忙着跑过去要救人!”马先生说,“幸亏没人掉进黄河,要不然这事就大了!”他说,事发后,很多人都拨打了110、120,黄河派出所、省煤炭医院的相关人员先后来到现场,进行了处理。

昨18时45分,在省煤炭医院急诊科,对马先生的说法,出诊医生也都表示认同。26岁的伤者梁女士说,

事发前他们一家三口乘坐快艇玩了几个来回后,因为速度太快,准备靠岸时突然与离岸不远处停放的另外一艘游船发生了碰撞。事发时,船体发生剧烈晃动,他们坐立不稳,再加上要防护小孩,身上多处被碰伤。

值班医生介绍,受伤的一家三口中,梁女士主要是右面颊擦伤,男主人黄先生则主要是腿部挫伤,好在伤情都不重,一名一岁多的小孩没有明显外伤。

线索提供 马女士

# 他可以平躺着睡觉了

## 周口一男子颈部肿瘤大如皮球,生活受到严重影响

□晚报记者 邢进  
实习生 马连华

本报讯 从最初的枣子一样大一直发展到近乎柚子大小,一罕见肿瘤在一名中年男子颈项部生长24年,仿佛头上生头。3月25日,肿瘤被从这名男子头上剥离,医生并从其背部取下大面积皮肤及血管组织,对创面进行修补。昨天上午,术后4天的患者恢复良好。据悉,这是我省的首例此类病例。

昨天上午,省肿瘤医院头颈科的一间病房内,56岁的周口郸城籍男子左某平躺在病床上,安然沉睡。守在他旁边的儿子说,在他的记忆里,父亲从没有像这样平躺着入睡过。24年前,左某的左侧颈项部位长出了一个枣子大小的疙瘩。因为不疼不痒,也不影响日常生活,再加之家庭经济情况也不太好,就一直没在意。天长日久,这个疙瘩不但没有消失,反倒越来越大。由于肿瘤的逐渐增长,左某颈项部位也逐渐隆

起,且表面凹凸不平。看上去十分怪异,就像又长出了一个怪模怪样的头颅。虽然影响到了自己的外形,但考虑到治病肯定要一大笔钱,左某也就一直拖着没去医院治疗。5年前,这个肿瘤已经长到小孩子玩的皮球那么大,他才开始凑钱四处求医。在周口、洛阳等地的医院里,医生都束手无策,建议他到北京、上海等地的大医院去求医。但左某家根本不具备这样的经济条件。几经辗转,左某于10多天前来到省肿瘤医院求助。此时,这个巨大的肿瘤边缘已经开始出现破溃,并散发出难闻的气味。

省肿瘤医院头颈科主任齐金星说,像左某这样巨大的肿瘤实属罕见。3月25日,由该科副主任医师罗瑞华主刀,为左某成功切除了这一罕见肿瘤,并从其背部取下大面积皮肤及血管组织,对创面进行了修补。经过10个小时的努力,手术成功完成。罗瑞华称,左某4月5日左右可以出院。



□晚报记者 徐富盈  
实习生 李想 王阳/文  
晚报记者 张翼飞/图

本报讯 《三国演义》长篇小说中描述,诸葛亮曾摆过一个巨石阵。而在中原西路人行道上,也摆着一个危险的

“巨石阵”。昨日上午,中原区执法局依法对违规“巨石阵”进行查处,令巨石主人3日内把“巨石阵”拆除。

昨日上午,中原区行政执法局执法人员在中原西路检查时,发现水岸花木城门前长约200米的人行道上,

# 危险“巨石阵”

突然摆上了长条形的巨石。石块并没有固定在地上,而只是在下边摆着一些石片支着,十分危险。巨石北侧朝着路面贴有“危险”字样,但石块里侧却写着“出售”字样。

昨日9时,记者赶到“巨石阵”现场,100多块巨石立在人行道上。最东侧有两块5米左右细长的巨石,因石块太高,被拴在了路边的行道树上。执法人员介绍,因为这些石块在人行道上,

这段人行道铺的砖是彩色中空可生长草的砖,下边是松土壤,一旦下雨,石块绝对会倒下,长长的石块一旦砸下,行道树会被砸毁,快车道也要受损。

昨日10时许,须水镇执法中队队长樊向阳向巨石的主人陈某下达了定期整改通知书,要求陈在3日内,把这片巨石移出人行道,否则执法人员就要把这批巨石暂扣处理。

线索提供 樊先生



### 祝贺第9届(2007春季)郑州住交会圆满成功!

## 买晚报 · 看房展 · 中大奖

惊喜时间 3月29日~31日 (抽奖时段: 9:30-12:00)

惊喜地点 紫荆山广场

获得惊喜只需一个条件 只要您持有当天《郑州晚报》头版,即可获得以下缤纷多彩的惊喜——

【本活动奖品由西部牦牛产业集团大力支持】

惊喜一 参加刺激诱人的抽奖活动,将有豪华电饭煲、精美复读机、洗涤用品等等心动礼品大派送 (奖品有限,送完为止)

惊喜二 凡在活动期间现场订阅全年郑州晚报的读者还可获得意外惊喜。

心动时刻 怎能错过

郑州晚报发行中心  
郑州中汇传媒有限公司  
郑州中汇传媒有限公司保型室活动策划部